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BR 1 - - - 1 - 1 - - - - 1 -
EEH
~ 100.0 - - - 100.0 -l 100.0 - - - - 100.0 -
- 1 - 1 - - - 1 - - - 1 - -
B 100.0 - 100.0 - - -l 100.0 - - - 100.0 - -
B 1 - 1 - - - 1 - - - 1 - -
=
~ ki 100.0 - 100.0 - - -l 100.0 - - - 100.0 - -
~ 0 4 2 - - - 2 4 - - - 1 - 3
B & 100.0/  50.0 - - -i  50.0| 100.0 - - - 250 - 750
5 W EiEm 4 2 - - - 2 4 - - - 1 - 3
~ 100.0/  50.0 - - -{  50.0] 100.0 - - - 250 - 750
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V. BLEZWA (55 A) OHBBINBIAER

BLT-WADRITbE @A . BRSISR20H

PRt B, R - mETH
$85455 A9

(1) SkmkiRh'31% (S58MD556.4%) EEZ2ELH TS,
31 2OHEIRGOMERIE. IRTBMH8R (318D 5525.8%) TRELLY. HROSE (F
16.1%) « RS LEEMOEIS (A9.7%) EHLT0nD,
BR. MEIANGITE. BHEDHHRLZ L PRBHHRNTEL,
(2) BE1=1AB. AFW2=2 8T,
(3) @A BEE. A=5SkmliA. B=10knkiA. C=15kmLiF. D=20kmLIA. E=kO%

(4) BXB5FF. D14~18F. @15~196 B16~2085. @17~2165. ®18~226%,
ERFTLRL - KOS
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1. BLWV:WLWA—FE

HAEEDOBEIZENG, BEEAND KEFFHIZ@N ] EEZELZAO—ETY 2 M &2Ek L7,

W ERE BB L2, BWTW AL b5 4 Loz,

XKipk, HAENTIIRA - EEEOTRABENT —ANL o o lo O F(EX, FRL PR

o
*jé:\

BHRFREOEHE TY A MOEKEZIT-> TV 5D,

. _ FATL R

;| WXZE 5= N Fh(FE REICEEL EHEE

g5 PEH o 0 BMEEMEE " kakork| oD
1 1 85 Bk 401X =2t BA
2 = TARERET  iRMEZ 501K EP%B:& xEZE
3 (5 é’*) 2iRERET B 404X AR HA
4 JIAERET Bt 60 LLE [dhEis HAR
5 1 AEm T 104% ke HA
6 1R 204% k=t HA
7 LA B 304t AR KEE
8 2 5AM KkEZE 10tk AR HA
9 JImAA & 301t =t BA
10 4EAF KEE 40tk INEERR BHA
11 1 EFHET B4 604LLLE [FhERR =N
12 15%5Fh & 104% R =N
13 255Fm X 204% =t BA
14 hem 3 2%FMm KMt 204X T2 TLVELY INEPAL
15 (192) 4:55Fh B 2048 R NEPALI
16 1P%Em B 104% a5 =0
17 2 hfEH &M 404% INERR HA
18 I B 401% R BA
19 4:h%ET &t 501% k2 Y BA
20 SisEh B 104% R BHAX
21 6: ;4B B 504% INEERR BHAX
22 IEHEM & 104t INERR BHA
23 2 EFET B 60 LA E (iR BA
24 1 db et 2 60K LLE (iR HA
25 1EAT B 104X INEAR BA
26 VAN B O S = 304K =t Y BHA
27 3EAT B 301K e Y =N
28 AGEART B 301% R =N
29 SumAm XM 601CLLE FhEE HAX
30 6 mAm XM 60K LLE /NERR BAR
31 1 ARERT B 301t =t HA
32: FNEH 2 EF;Em B 401% R =N
33 (16%) 3:FEFT KM 104t Y BHAX
34 47 EF;T Bt 60K LLE INERR HA
35 5. MFM KM% 60K LLE /NERR =N
36 6: f8F™H &M 604LLLE (R =N
37 A5 T S 60K LLE /N BHAX
38 8:FF;M KM 401% INERR HA
39 9 MEHEH KM 504t ke Y =0
40 10 MBFEH & 60K LLE FToTLVALY (AR
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FATL

&L MRTE oS , Fih(FE RRICEEL BE
w2 BEA o %’;ﬁ (T PEAL 4 :-AADFR | (K5O
41 ERET B 104 INERR SP:N
42 2 2R3mH & 204X g BA
43 1T\E#H B 501% g BHA
44 R IR T S 601 LA E /J\?*s:a HAX
45 (9% 2 mEm &M 60K LLE [FhEEER HA
46 JimEm & 104X INEEAR SP:N
47 1% Bt 601LLLE [FhERR BHA
48 2: %Ki Bk 404% R HA
49 3 i = 104K PR A
50 gﬁgﬁ | EEH kM 4R R ZES
51 BE(14) lEaEh & 404% INER =
52 1AEm X 204% a5 HA
53, AiE 2/EHm B 104t R HAX
54 (44) 3AEm & 201t e BA
55 4. 7EH B 204t rhEE g HA
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